

Baráti bál, kitüntetésekkel

Folytatás az 1. oldalról

A polgármester ezután rövid és baráti stílusú beszédben kívánt nagyon jó bálózást Szarvas város barátainak. A résztvevők ezután megdudták, kik is kapták ideán a Szarvasért Emlékplakettet és a dícsérő okleveleket (lásd Kitételek c. összeállításunkat). A díjátadót követően Mihaleczné Kovács Mária emlékezett meg az idei bál képzeletbeli díszvendégéről, gróf Bolza Pálról, akinek közadakozásból szobrot állítanak. Ismertette azt a kampányt – ami az Oktatás Alapítvány támogatásá-

val zajlik –, melynek célja a szoborállításához szükséges, mintegy 3 millió forint összegyűjtése. Beszámolt arról is, hogy nem indulnak nulláról, hiszen az alapítvány közhasznú eredménye már a szoborállításra szolgál, s vannak már, akik adakoztak a nemes célra. A bál nyilvánosság előtt tette meg felajánlását – 100-100 ezer forintot – az Alföldi Hús Rt. és az Integrál Építő Rt. vezérigazgatója Gyekiczki János és Bódi János. Dr. Demeter László pedig a Bolza-leszármazottak halás köszönetét tolmácsolta,

amiért városépítő elődjüknek így módon állítanak emléket.

Mielőtt a bál vacsorát feltálaták volna, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei, Szabadosné Kozák Ilona vezetésével és a Szarvas Band kísérete mellett a Mary Poppins musical részleteivel szórakoztatták a közönséget. A jóízűen elköltött vacsorát követte a jókedvű mulatság, a hajnal négyig tartó rendezvényen mindenkinek volt alkalma kitáncolni magát, s elbeszéltemi rég nem látott ismerősökkel. **T.L.**

Kitüntettek



Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club – A 38 éve működő egyesület sportolói számtalan versenyen értek el kiváló eredményeket. További sikereket kívánva, eddigi munkájukat elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 15. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta az egyesületnek. (A díjat Dobruczky Zsolt elnök vette át.)

Mravik Mihály – A Work Metall Kft. társtulajdonosa, a Körös Napok egyik legnagyobb támogatója. Nevéhez fűződik a Vizi-színpad eleminek összeállítása, a színpad tartószerkezetének megvalósítása. Ezért a munkáért, valamint a városért és a baráti körért végzett munkáját elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 21. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Mravik Mihálynak.

Dankó Sámuel – A budapesti csoport alapító tagja, évtizedek óta tevékenyen vesz részt a városért folytatott munkában. Egyik ügyintézője a város gyógyvízeihez kapcsolódó vizsgálatoknak, része volt abban, hogy a város újratelepítését helyi ünnepre tegye az önkormányzat, autóbusszok ki-

rándulásokat szervez Szarvasra. Lokálpatrióta munkáját elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 22. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Dankó Sámuelnek.

Ruzsinszki György – A 27 éves, műszaki menedzser végzettségű fiatalember, ma is egyetemi hallgató a Miskolci Egyetemen. A karate sportágban – amit 1991-ben kezdett el Szarvason – ért el kiemelkedő eredményeket. Több-szörös Magyar Bajnok, számos II. és III. helyezést szerzett Országos Bajnokságon. Jelenleg a Karate Szövetség sajtóreferense. Sportéremét elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 23. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Ruzsinszki Györgynek.

Gyarmati Imre – A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Kar hallgatója. Édesapja nyomdokain haladva már 8 éves kora óta karatezik, fősiskolás éve alatt szarvasi színekben versenyzve, többszörös Magyar Bajnok, nemzetközi versenyek helyezette, a magyar válogatott utazó tagja. Kick-bokszt és thai-bokszt szakágakban is jelen-

tős országos eredményei vannak, 2003-ban vitta első profi meccsét. Kiváló sportteljesítményét elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 5. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Gyarmati Imrnek.

Dankó Edina – A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola 11. B. osztályos kitűnő tanulója. Tizenkét éve aerobikozik a Blue Gym Egyesületben. Területi Diákolimpián trióban és párosban háromszoros első helyezett, Országos Diákolimpián háromszoros második helyezett, nemzetközi kupák 3-5. helyezette. Sport-, és tanulmányi eredményeit elismerve Szarvas Város Baráti Köre a 6. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Dankó Edinának.

Virág Viktória – A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola 12. A. osztályos tanulója. Jó tanulmányi eredmény mellett szakmai tárgyakból kimagasló eredményeket ért el. Az Országos Szöveg-szerkesztő Verseny 3. helyezette. Teljesítményéért Szarvas Város Baráti Köre a 7. sz. díszlistán Szarvasért Emlékplakettet adományozta Virág Viktóriának.

Fontos döntések

Szarvas Város Baráti Körének szokásos farsangi bálját, mint minden évben, idén is közgyűlés előzte meg, melynek levezető elnöke Uhljár Zita ügyvezető elnök volt. Megnyitó beszéd után Dr. Dezső István, a Baráti Kör elnöke beszámolt az előző közgyűlés óta eltelt egy év eseményeiről.

Megemlítette a februári farsangi bál mellett a május 1-jei programot; a júniusi kerti-partit; a Körös Napokat a Vizi-színpad műsorai-val; az augusztusi klubestet; a babulyást a Szilvanapban. Az elnöki beszámoló után a 2004. évi zárszámadás és a 2005. évi pénzügyi tervezetéről hangzott el tájé-



koztató. Az Ellenőrző Bizottság alapos ellenőrzése a pénzügyek és az iratkezelés szabályosságát állapította meg. A közgyűlés mindhárom beszámolót egyhangúlag elfogadta. Ezt követően Mihaleczné Kovács Mária, a „Szarvasért” Alapítvány kuratóriumának elnöke tartotta meg a köz-

hasznúsági beszámolót, felelevenítve a helyismereti vetélkedőt és a jótékonykasszi vásárt, majd Bódi János társelnök a megalakított építőipari klaszter jelentőségéről szolt. Nagy figyelemmel kísérték Takács Miklósnak, a kör budapesti csoportjának elnökének igen érdekes, a Vizi-színpad jövőjét is érintő 20 perces előadását. Felvetette – teljesen jogosan – hogy a Szarvas Város Napja köré szervezett kulturális-, sport-, vízi- és civil-programok összességét inentől „Szarvasi Körös Napok”-nak nevezzük és programjának szervezésére bizottságot, melynek feladata a folyamatosság fenntartása, a programok szervezése, a feltételek megteremtése.

Ennek a bizottságnak az elnöke Szarvas Város Baráti Körének mindenkorai ügyvezető elnöke, tagjai pedig a Szarvasért Alapítvány kuratóriumának mindenkorai elnöke, a Szlovák Önkormányzat mindenkorai elnöke, a Regionális Színház KHT mindenkorai

A vidám hangulat kellékei

Nem lehet folyton csak tanulni, fáradni, elcsigázottan beenni esténként az ágyba, feltöltődésre, dalra, táncra is szüksége van az embernek. A legjobb alkalmat adják

most erre a télbücsűztató farsangi rendezvények. Ez az öt hét, ami vízkészítőtől hamvazószerdáiig tart(ott), a jókedv, a mulatság időszeke. A farsang szó hallatán az álarcsobálók, táncos mulatságok hangulata, a jelmezes felvonulások színes kavalkádja elevenedik meg bennünk, mikor az emberi bolondságok elemmentáris erővel törnek

elő. Felöltött, gyereket, időset, fiatal magával ragadva. Pont ezért, úgy két órán keresztül, vagy ezen figyeltek a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán zajló eseményeket, ahol a Szlovák Általános Iskola farsangja zajlott. Ez a tavaszváró zajos mulatozás, tréfacsinálás csalogatta be a diákokat, tanárokat, szülőket, nagyszülőket, szomszédokat, ánygikákat és ismerősöket, hogy 2005. február 24-én 15 órától „kollektív” bűcsűszanak a téltől. Téliemelésnél talán még fontosabb volt az, hogy figyelemmel kísérhesse a teljes színházat megtöltő közönség, miként válik jóléssült gyerekből zajongó szurkoló, vagy tanárnóból macska. Erre a megfi-

gyelésre az osztályok külön-külön adtak lehetőséget, hiszen minden csoport egy kedves, történetbe ágyazott, zenés-dalos-jelmezes előadással lepte meg a nézőket.



Igy láthatunk az alsó tagozatosok között éhes macskákat, a Veregyházi Asszonykórust, kéményseprőket, macskákat, egereket. A fel-sőbb évfolyamok pedig órák voltak, pantomimek, olimpiakonak, megasztároknak öltöztek, magát az életet alakították sok esetben. Vagy épp az élet alakította őket? Az előadás varázsát csak az elismerő taps törte meg olykor, a közönség arcára hol a nevetés,

hol a meghatódottság ült ki. A műsor befejeztével az iskolában folytatódott tovább a buli, amit szendviccsel, zsákba-macskával és tombolával egészítettek ki, az iskola alapítványi pénzt növelve ezekkel a bevételekkel is. A jelmeze bü-jást persze több hetes készülődés előzte meg, ami egyaránt feladatot jelentett a felkészítő tanároknak, a felkészülő diákoknak. A farsangi mulatsághoz elmaradhatatlanul hozzátartoztak a szülők, a nagymamák, kik „nagykereskedelmi mennyiségű” szendvicset készítettek a lurkók-nak, ezen felül szerepeltek a jelmezes örületben is. Tehát a vidám hangulat kellékei: gyereksereg – ez már magában elegendő lenne –, de fokozzuk az egész tanári kreativitással. Adunk mellé tenni és adni vágyó szülőket, nagyszülőket, a materiákat összehozzuk a jó szervezéssel és „voallá” a végén mindenkinek megköszönjük, sőt! Biztatjuk, hogy jövőre se adják alább... **-Maya-**

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon 2005. március 8-9-én 8-12.00-ig nyílt napokat tart az iskolában, melyre tisztelettel várjuk az érdeklődő szülőket, gyermekeket, leendő 1. osztályosokat. Öszintén reméljük, hogy az intézményünkben folyó munka megelégedésükkel találkozik. **Medvegy Pálné, igazgató**

A nagykövettel táncoltak

Ezúton szeretnék köszönetet kifejezni a Szarvasi Szlovák Önkormányzatnak és a Szarvasi Gazdák Hagományörző Egyesületnek, aki az általuk rendezett hagyományörző dísznórra meghívták és vendégül látták az ezüstszőlői Idősek és Fogyatékkal élők Klubjának tagjait. Az idősek nagy örömmel fogadták el a meghívást. Lázás izgalommal idézték fel maguk között a fiatalokri emlékeiket, és megnyugvással töltötte el őket, hogy a régi magyar mangalica újra jelentős szerepet tölt be a reform étkézés területén. A meghívott klubtagok, hogy ne üres kézzel menjenek a vendégségbe, a hagyományoknak megfelelően kapusnyikát készítettek, s vittek magukkal a bölleeknek reggelire. Az idősek nagy öröme-re a szlovák nagykövet, a szlovák konzul és az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke is megjelent ezen a rendezvényen. A böllerek és az asszonyok mindent megtettek azért, hogy jó hangulatban teljen el ez a rendezvény. A szlovák nagykövet beszélgetett velünk, elmondta,

hogy az ő hazájában hogyan zajlott, és hogyan zajlik mostanában a zabiejacka, majd a cigányzene hallatán egy táncra is felkért mindenkit. Végül még egy szlovák népdalt is elénekelünk közösen. Ezért a felejtethetlen napért az Ezüstszőlői Idősek és Fogyatékkal élők Klubjának tagjai köszönetüket szeretnék kifejezni a meghívó rendezőknek, Mótján Tibornak és Závoda Ferenc önkormányzati képviselő Urnak. **A klub tagjai**

Megemlékezés

Kutas György
1917-2005



Hosszú, eseményekben gazdag életűnek tevétt véget a halál. 2005. február 10-én távozott körünkől Kutas György, ny. általános iskolai tanár.

1917. április 7-én született Szarvason, hét-gyermekes iparos családban. Édesapja Kapusza János cizmadiamester volt, édesanyja Fábri Mária. Kiszeggyermek korától anyai nagynénje és férje nevelte, mert nekik nem

született gyermekük. Szarvason érettségizett, majd a Pázmány Péter Tudományegyetem jogi karán végzett két évfolyamot. Nevelőszülői betegség miatt halála miatt abba kellett hagynia tanulmányait. Szarvason, örökölt üzletében rövidíru-kereskedést folytatott, majd különböző vállalkozásokba kezdett. Szarzászta, keksz- és cukorkaüzem volt, amelyet a háború, majd az államosítás időszeke tett tönkre, téglagyárat alapított káka földjén, papírfeldolgozó üzem és kereskedelmi cég alapítására tett kísérletet. A történelem tudására tétel kísérleteit. 1950-52-ig kereskedelmi alkalmazott volt.

1952-től dolgozott tanárként: Békésszentandrason, a szarvasi 3. sz., majd a 2. sz. Ált. Iskolában. 1959-63-ig a dolgozók esti iskolájának tagozatvezetője. Közben magyar szakos ált. iskolai tanári diplomát szerzett. A Napköziotthonok Igazgatósága nevelőjeként ment nyugdíjba 1977-ben. 1967-74-ig a város napközis munkaközösségének vezetője volt. 1980-87-ig klubvezetője, 1993-ig szakszervezeti titkára a Nyugdíjas Pedagógusok Klubjának. E beosztásaiban sok színes programot szervezett kollégáinak. Számoltartotta a pedagógusoknak járó kedvezményeket, támogatást szerzett a klub programjaihoz. Sokan köszönhetik neki rendkívüli nyugdíjemelésüket. Haláláig cseleteme volt a szervező munka. 1956-ben feleségül vette Szénási Ilona tanárnőt, akivel 46 esztendőig töltött boldog házasságban. Gyermekük nem született, így egymásnak, a családnak és a közönségnek éltek. Egyre szaporodó és egyre súlyosbodó betegségét végtelen türellemmel viselte, és erős akarattal gyűrte le vagy enyhítette. Ebben rendkívül sokat segített felesége, aki, amíg telhetett, aggodó szerettel kísérte minden lépését, mozdulatát. Felesége halála és súlyosbodó betegségei testileg, és lelkileg is megviselték, de nem törték meg. Berendezkedett az egyedül létre, s akkor is megszervezte életét, amikor már szinte járóképtelenné vált. Élete utolsó percéig megőrizte szellemi frissességét: megírta a keksz-és cukorkaüzemének történetét, valamint kalandos szökését a katonaságtól. Ha a májust megéri, 88 évesen első cikkes szerzőként köszönhetné volna a Szarvasi Krónika. Élete utolsó napján rendezte tagdíját a Mozgássérültek Egyesületében, s készülődött, hogy meglátogassa a Pedagógus Klub következő foglalkozását, rendezze az évi tagdíjat, és egy kicsit beszélget volt kollégáival. Almában érte a halál. A család e nemzedékének utolsó tagja volt. Munkáját szolgálati emlékéremmel, Eötvös József-díjjal és Pedagógiai Díjjal ismerték el. Az elmúlt évben vette át Aranydiplomáját. Tevékeny élete után legyen csendes, békés pihenése.

Dezső István